

Большой неожиданностью для нас оказалось существование музея в нашей родной школе!

В небольшом кабинете, в котором 50 лет назад мы занимались физкультурой, воссоздана история страны, в которой мы родились: СССР; история школы, в которой мы получали знания, приобретали социальный опыт и влюблялись...

Руководитель музея Павлюченко Т.М. провела для нас интересную экскурсию. Мы с большим интересом просмотрели экспозиции, обнаружили на фотографиях себя и своих друзей... Столько воспоминаний нахлынуло!

Спасибо коллективу школы за создание музея и предоставленную нам возможность встретиться с детством и юностью!

Выпускники 1973 года: Львов Г, Журавлёва В., Агафонова Л, Зуева Н, Толстошеева В. и др. (всего 16 чел.)

16.06.2023г.